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GİRİŞ 

 

Süleyman Demirel Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı tarafından sunulan spor 

tesisleri faaliyetlerine yönelik memnuniyet anketi hazırlanmıştır. Görev yapmakta olan akademik/idari 

personel ve öğrencilerin memnuniyet düzeylerini ölçmek, talep, istek ve önerilerini belirlemek ve 

verilen hizmetin kalitesini bir üst seviyeye ulaştırmak için 29 Ekim Olimpik Yüzme Havuzu 

Memnuniyet Anketi gerçekleştirilmiştir. Anketi rastgele seçilen 35 kişi cevaplamıştır. 

Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen bölümlerde sunulmuştur.  

  



ANKET SONUÇLARI 
 

1-Cinsiyetiniz 

1)Kadın  2)Erkek 3)Hatalı cevap 

 

Şekil 1.1.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %54.2’si erkek, %42.8’i kadın katılımcıdan oluşmaktadır. 

2-Yaşınız 

1)18-25 2)26-35 3)36-45 4)45 ve üzeri 

 

Şekil 2.2.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %28.5’i 45 ve üzeri, %25.7’si 26-35 yaş arası katılımcılardan oluşmaktadır. 
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3-Görev tanımınız 

1)Öğrenci 2)İdari Personel 3)Akademik Personel 4)Harici Personel/Dış Kullanıcı 

 

Şekil 3.3.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %25.7’si öğrenci, %28.5’i akademik personelden oluşmaktadır. Geriye kalan 

dağılım grafikte belirtilmiştir. 
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4-Almış olduğunuz spor hizmetine yönelik memnuniyetinizi seçeneklere katılma durumunuza 

göre değerlendiriniz. 

4.1-Kullandığım spor tesisi genel olarak temiz ve hijyeniktir. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 4. 4.1.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %77.1’i kullandığı spor tesisinin genel olarak temiz ve hijyenik olduğunu 

belirtmiştir. 

4.2-Spor tesislerinin açılış saati uygundur. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 5. 4.2.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %65.7’si spor tesislerinin açılış saatinin uygun olduğunu düşünürken, %2.8’i spor 

tesislerinin açılış saatinin uygunluğu konusunda kararsız kalmaktadır. Geriye kalan katılımcıların 

%2.8’i spor tesislerinin açılış saatinin uygun olmadığını düşünmektedir. 
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4.3-Spor tesislerinin kapanış saati uygundur. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 6. 4.3.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %65.7’si spor tesislerinin kapanış saatinin uygun olduğunu düşünürken, %5.7’si 

spor tesislerinin kapanış saatinin uygunluğu konusunda kararsız kalmaktadır. Geriye kalan katılımcıların 

%2.8’i spor tesislerinin kapanış saatinin uygun olmadığını düşünmektedir. 

4.4- Spor yapma alanı kapasitesi yeterlidir. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 7. 4.4.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %48.5’i spor yapma alanı kapasitesinin yeterli olduğunu düşünürken, %8.5’i spor 

yapma alanı kapasitesinin yeterliliği konusunda kararsız kalmaktadır. Geriye kalan katılımcıların %8.5’i 

spor yapma alanı kapasitesinin yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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4.5- Spor salonlarının duş sayısı yetersizdir. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 8. 4.5.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %28.5’i spor salonlarının duş sayısının yetersiz olduğunu düşünürken, %17.1’i 

spor salonlarının duş sayısının yeterliliği konusunda kararsız kalmaktadır.  

 

4.6-Spor salonlarının soyunma odaları yeterlidir. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 9. 4.6.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %60’ı spor salonlarının soyunma odalarının yeterli olduğunu düşünürken, %8.5’i 

spor salonlarının soyunma odalarının yeterliliği konusunda kararsız kalmaktadır. Geriye kalan 

katılımcıların %5.7’si spor salonlarının soyunma odalarının yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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4.7-Spor tesislerinde çalışan personelin tutum ve davranışlarından memnunum. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 10. 4.7.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %68.5’si spor tesislerinde çalışan personelin tutum ve davranışlarından memnun 

olduğunu belirtirken, %8.5’i spor tesislerinde çalışan personelin tutum ve davranışlarından memnuniyeti 

konusunda kararsız kalmaktadır. Geriye kalan katılımcıların %2.8’i spor tesislerinde çalışan personelin 

tutum ve davranışlarından memnun olmadığını belirtmiştir. 

 

4.8-Tesislerde mevcut olan spor malzeme ve ekipmanları yeterlidir. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 11. 4.8.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %57.1’i tesislerde mevcut olan spor malzeme ve ekipmanların yeterli olduğunu 

düşünürken, %11.4’ü tesislerde mevcut olan spor malzeme ve ekipmanın yeterliliği konusunda kararsız 

kalmaktadır. Geriye kalan katılımcıların %5.7’si tesislerde mevcut olan spor malzeme ve ekipmanlarının 

yetersiz olduğunu düşünmektedir 
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4.9-Spor tesisleri hakkında yeterli bilgilendirmeye ulaşabiliyorum (web.). 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 12. 4.9.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %60’ı spor tesisleri hakkında yeterli bilgilendirmeye ulaşabildiğini düşünürken, 

%5.7’si spor tesisleri hakkında yeterli bilgilendirmeye ulaşabildiği konusunda kararsız kalmaktadır. 

Geriye kalan katılımcıların %2.8’i spor tesisleri hakkında yeterli bilgilendirmeye ulaşamadığını 

düşünmektedir. 

4.10-Spor tesislerinde verilen hizmet kalitesinden genel olarak memnunum. 

1.Kesinlikle Katılmıyorum 2.Katılmıyorum 3.Kararsızım 4.Katılıyorum 5.Kesinlikle Katılıyorum 

 

Şekil 13. 4.10.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %65.7’si spor tesislerinde verilen hizmet kalitesinden genel olarak memnun 

olduğunu belirtmiştir. 
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5-Sizlere sunulan spor hizmet kalitesinin iyileştirilmesi ve sürekliliğinin sağlanması için öneri ve 

görüşleriniz varsa lütfen belirtiniz. 

Tablo 1. Öneri ve görüş tablosu. 

Kayıt İşlemlerinin internet üzerinden yapılabilmesi kullanıcılar için kolaylık sağlar. 

Havuz dezenfeksiyon ve temizliğinin daha sık aralıklarla yapılması. 

Kullanıcı sayılarının bazen kontrol altına alınması. 

Yüzme öğrenen çocuklar geldiğinde eğitmen sayısı yeterli olması ve girişten çıkışa eşlik etmesi uygundur.  

Paket programlara ait ücretlendirmenin olması iyi olur. Ücretlendirmeler ona göre yapılmalı. 

Çocuklar yüzmeye başladığında saatlere dikkat edilirse memnun olurum. Geç başlıyor erken bitiyor.  

Paramı veriyorum kullanıyorum mantığının önüne kurumsal ev sahipliğini özendirici yaptırım seçenekleri 

olmalı. Fiyat farkı, kulvar sayısı ayrılması (60/40) gibi … 

Dış Kullanıma kapatılması ya da limitli kullanım sağlanabilir. 

 

Anket katılımcılarından elde edilen öneri ve görüşler tablo 1’de yer almaktadır. 

 


